

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Артисты Тбилисского театра на Ростсельмаше

Творческие встречи коллективов театров, гастролирующих в Ростове, с рабочими и служащими завода Ростсельмаш стали уже традицией. В этом году у комбайностроителей побывали артисты Ленинградского театра имени Пушкина, Рижского театра русской драмы, хор и солисты Пермской оперы, представители Херсонского музыкально-драматического театра. Большой интерес вызвали выступления ермоловцев.

С радушiem принимали ростсельмашевцы и творческих работников Тбилисского армянского драматического театра имени С. Шаумяна.

На встрече, проведенной позавчера в заводском Дворце культуры, выступили режиссер, заслу-

женный деятель искусств Грузинской и Армянской ССР А. Абарян, народный артист Грузинской и Армянской ССР Д. Амирбекян, директор театра Р. Мирабян и другие. Они рассказали об истории театра, о его деятельности, поделились своими творческими планами. Затем состоялся спектакль «Пеле-Пуги» по пьесе С. Авчяна, тепло принятый зрителями.

В заключение председатель культкомиссии завкома профсоюза завода Я. Кармануков выразил от имени всех присутствовавших горячую благодарность талантливому театральному коллективу и вручил тбилисцам приветственный адрес дирекции и общественных организаций завода.

Т. ТУМАСОВ.